



МИБ приступает к сотрудничеству с динамично развивающимися регионами Вьетнама

7 декабря 2015

Во время Открытой сессии 104-го заседания Совета МИБ, проходившего 3-4 декабря 2015 г. в г. Ханой, Вьетнам, **Международный инвестиционный банк** подписал Меморандумы о сотрудничестве с Народными комитетами **провинции Тханьхоа и города Дананг**.

Документы предусматривают обмен информацией о перспективных инвестиционных проектах для их потенциального финансирования Банком в таких социально-значимых секторах и отраслях, как малое и среднее предпринимательство, промышленная и транспортная инфраструктура, энергетика, финансовые услуги и телекоммуникации. Стороны исходят из того, что работа по заключенным соглашениям будет способствовать притоку инвестиций в Дананг и Тханьхоа из других стран-членов МИБ.

Выбор Банком данных регионов для сотрудничества обусловлен тем, что они являются точками роста вьетнамской экономики, демонстрируя в последние годы стремительные темпы развития и привлекая значительные объемы прямых иностранных инвестиций. Немаловажным фактором является и то, что законодательно регионы страны обладают определенной автономией и соответственно оперативностью в принятии решений. Преимуществом также является приморское положение Тханьхоа и г. Дананг, что делает их важными пунктами транспортно-логистических маршрутов региона АСЕАН и открывает потенциально новые проектные горизонты.

Подписание меморандумов полностью соответствует стратегии МИБ, направленной на углублённую интеграцию в экономическую инфраструктуру стран-членов, в том числе на региональном уровне.